Tenerpammbi

a = input ()
Cenyac KaxxZbll BTOPOW XUTesib 3eMJIM B Bo3pacTe oT 12 1o 64 neTt ncnonbsyet sum = len(a) * 40
MecceHaXepbl. Mbl MHOrAa faxke He 3aflyMbIBaeMCH, UTO U KOMY Mbl MULLEM.
MNepenuncka c poguTensiMu, 4aTtbl C ApY3bsMU - BCE 3TO MPOUCXOAUT MITHOBEHHO U
BCerga AOCTYMHO, KOHEYHO, eCNIN Y Bac He cesl TenedoH. A BO BpeMeHa Ballux 6abyLiek
N fepyluek Bce 6b1710 COBCEM MO-ApyromMy. s TOro 4Tobbl 6bICTPO COOBLMTbL KaKyHo-
TO HOBOCTb, HaZl0 6bISI0 ATY Ha MOYTY M OTNPaBNATb TesierpaMmmy. TenerpadHbli
annapaT NOCMMBOJIbHO NepeAaBan Balle COOOLLEHNE Ha APYrOf y3en CBA3K, U3-3a
3TOro njaTa NponsBoAMNach 3a Kaxkabli 3HaK oTaeIbHO. UIMEHHO NO3TOMY B cTapbIX
TenerpaMmMax OYeHb 4YaCTo He CTaBUIM 3HAKM NpenuHaHus.

print (sum, 'komneex')

A Tenepb NpeAcTaBbTe Ha MFHOBEHWE, YTO KaXKAbl HaneyaTaHHbli BaMu cuMBon (B
TOM yucne u npo6en) ctout 40 KOM. U NOCUYUTaNTe, CKONTbKO 6bl Bbl TPATUAN Ha
MOBCEAHEBHYHO MEPENUCKY.

dopmarT BBOAA Mpumep 1 Mpumep 2
Beop, Beop

CTpoka, cogepykallasi coobLieHue. MpueeT! Kak gena? Y MeHs Toxe!
BbiBop, BbiBOg,

dopmart BbiBOAA 6 p. 80 Kon. 4p. 80 kon.

CTpoKa, CTOMMOCTb OTNpPaBKM COOBLLEHNS.



